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Entrenamiento previo.

L
sexo altura (pies) peso (Ibs) talla del pie (inches) q/-\’ = _ L Z (% —’X'::\
hombre | 6 180 12 N - - =\
hombre | 5.92 (5'11") | 190 11
hombre | 5.58 (5'7") 170 12
hombre | 5.92 (5'11") | 165 10
mujer |5 100 6

mujer | 5.5 (5'6") 150 8
mujer | 5.42 (5'5") 130 7
mujer | 5.75 (5'9") 150 9

Haciendo una distribucion Gaussiana extraemos los dat})\s y obtenemos la media y la varianza de cada

caracteristjcz -y 1 T ) <2,
Faor  Yexr  Ppew pro e e
sexo media varianza media varianza media (talla del = varianza (talla del
(altura) (altura) (peso) (peso) pie) pie)
hombre | 5.855 0.035033 176.25 ‘ 122.92000 INE2S 0.91667
mujer | 5.4175 0.097225 132.5 558.33000 7.5 1.66670

En este caso nos encontramos en una distribucion equiprobable, es decir que tienen la misma probabilidad.

'\I_’_(h)ombre)=0.5 y P(mujer)=0.5.
Testing | editar ]

Ahora recibimos unos datos para ser clasificado como hombre o mujér

sex altura (pies) peso (Ibs) numero de pie(inch \
muestra 6 130 8 2o \ u ﬁ\
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